N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue
Ersatzeikatalog KaTanor 3anyacrteu

SW T 2800 UH SW T 2800 UZ
SW T 2500 UH SW T 2500 UZ
SW T 2100 UH SW T 2100 UZ

SW S 2800 UH

SW S 2500 UH

SW S 2100 UH

Datum: 20. 6. 2014 ZMAM 110000






N\ AGROMETALL

[ 110 1 11 2P
[ T T o1 [T 1| S
[ T T 114 e 1= LTS

RAM ZIVIAIM 125016 .........eeiieiiieiieeite ettt et e stt e s at e satesate e be e bt e s bt e s aeesaeeeabeeabeebe e beesaeesaeesabeenbeanbeesbeesaaesatesabeenbeenbeenseenaees

CloNa STANAArd 2100............eeiiiiiiiiie ittt ettt ettt e st e ettt e s bt esbeeesuteesabeeasabeesabeesabbeesabeeeabeeessbeesabeeesabeesabeeeanseesbeeenareenas
CloNa STAVItEINA 2800 ...........oooiiiiiiie ittt ettt et e sttt e s at e s bt e e s ab e e s bt e e bte e s beeebbeeasbeesabeeesabeesabeeeanteesbeeenareenas
CloNa STAVILEINA 2100 ...........ooiiiiiiiiiiee ettt ettt ettt e st e st e e sateesbeeesabeesabee e beeesabeeebbeesabeesabeeesabeesabeesanseesbeeenareenas
CoT s 1] USRS RUS
KPOPENT ZAVES SW-T ......eeiiiiiiiiiieceeee ettt e et e e e ettt e e e ettt e e e e atee e e e abasee e sssseeeasseeeeeasssaseeanssasesanssesesanssesesansseneeannstaesennsens
KrOPENT ZAVES SW=-S ... ...ttt e ettt e e ettt e e e ettt e e e e tbeee e e s baseeeasseeaaaassesaeeanssaaeeanssasasanstaseeannbesesansseaeeennseeeeannsens
Kropeni ramPa 2800............cccuuiiiiiiiiieeiiiteeeeitteeeestteeeestreeesssttaeeestaeeeaassteeeeasssaaeeasssaeeeassreaeeanstaeeeanbeeeeannrraeeannreeeeennrees
Kropeni ramPa 2500 ...........ccccuuiiiiiiiiie ettt e ettt eesrtee e e e steeeesaatteeeesataeeeaaastaeeeassaaeeeassbaeeeanbaaeeanrbaeeeanbaaeeennreeeeenarreeeanarres
T T T Taa T - T3 0T PP
Kropeni trySKa KIajNii...........cc.oviiiiiiiiieeeeee ettt et e e e et e e e st e e e e e abe e e e e abaeeeenstaeeeannbeeesesbseeeennseeeeennsees
Kropeni trysKa SEFEAOVA ............ooooiiiiiiiee ettt e et e e et e e e e st e e e e e abee e s e sbaeeeensteeeeanbeeesenteeeeennseeeeennsens
QT o1 g TR ol=] o o T- T | [ X PP
VLo 11 o1 s To ) ||V UPPRPNS
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt et e e et e e e b e e e e aab e e e e s s sbaeeeassbeeeeaassaaeeansaaaeessssaeesansseeeeansseeeeannsens
RYChIOSPOjKY StaNdart 6,3 ..........co..eiiiiiiiii et e e e s e e e et e e e e s b beeeeeasbeeeesabeeesessaeeeesreeesannsees
POOEINE KOPIFOVANI .......eiiiiiiiie ettt e ettt e e e et e e e e ettt e e e ebeeeeeebaseeeeabeseaeassseaeanssssaeassaeaeassasaesassasaesassasansnes
POAEINE KOPIFOVANT KOIO .........ooiieeiiiieee et et e et e e e e e be e e e e abaeeeeabeeeeesbeseeenseeesesteeeeennseeaeennsens

Podélné kopirovani ZIMAIM 054204 ............ccc.uueieiiiieeeeiiteeeeiteeeesaeeeesateeeesaaaeeeastaeeeassaeeeastaeeesnseeesessseeesansseeeesnnsees

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304534
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304535
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304536
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304537
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304538
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304539
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304540
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304541
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304542
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304543
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304544
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304545
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304546
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304547
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304548
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304549
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304550
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304551
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304552
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304553
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304554
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304555
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304556
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304557
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304558
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304559
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304560
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304561
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304562
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304563
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304564
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304565

N\ AGROMETALL

AV A T 1L o1 - 1YLV UURR PR
AV Lo T T F= 1L 1LY A PSPPI
AV LA T (o T « ¥ PP UPPPRPRN
VANA OVIAANT ...t ettt ettt e st e bt et e e bt e s bt e saeeeabe e be e bt e sheesatesabeeabe e bt e saeesaeesateenbeeteens
[ 121113 T OO OO PO URSOPO
NatACeNi MECANICKE ...........ooi et sttt ettt b e bt e sae e sae e st e e b e e nbeenbeennees
NatACeNi hydrauliCKE................ooiieieee e e e e e e et e e e st e e e e e ate e e e e ataeeeanstaeeeasseeesesreeeeennseeeeennsens
PHIMETAC. ...ttt h et sttt et e b e s bt e sae e s a bt et e e bt e b e e b e e she e e a et ea e e e bt e bt e e bt e nhe e ea et e bt e b e e beenbeennees
T4 = = ol 1Y
PHIMEtAaC ZIMAIM 111005 ........oooiiiiiiiieiiiiee et e e ettt e e ettt e e s erte e e e sbaeeeessabaeeeasssaeeeasssaaeeasssaaeeanssaeeesasseeesanssaeessssseeesennsees
ATy =1 - Toll L= VSR
PFIMEta ZIMAIM LL1T005L.........coiiiiiiiiieteetee sttt ettt e bt e bt e s a e st e e bt e bt e bt e bt e sbeesaeeeaeeeabeebeesbeesaeesaeesabeembeebeenbeennees
PHIMETAC KAITACE ..ottt h e h e st s bttt e bt e bt e she e s ae e e ateeab e e bt e sbeesaeesabesabeeabeenbeenbeennees
K@FEACE ...ttt ettt ettt e s et e u b e e st e e s bt e e sa bt e s bt e e hte e e b et e e ab e e e b ee e bt e e e b e e e bt e e eabee e beeesabee s beeehteesbeeenareena
K@PEACE 700 .........oeiiiieiie ettt ettt ettt ettt e s bt e e bt e e sute e s bee e abeesabee e b e e e s abee e beeeaa b e e e beeesabeeea bt e e b be e e beeeehbeeeabeesneeesabeeennes
OSVBEIENI ...ttt ettt ettt ettt e s bt e e bt e e st e e e bte e s a b e e e b et e e bt e e bt e e ah b e e e be e e a b e e e bee e bbe e e beeehbeeebee s beeesbaeeaeeas
(0 3= i [T T oL |- SRR

OSVELIGNT IRV ...

ZAVES tANIO PEVNG..........c.eeeeee e et e e et e e e et e e e e e bt e e e e e bt e e e e e hteee e e btaeeeabtaeeeabraeeeaarraeeeeaareeeeaans

ZAVES TANIO POSUVNE...........ooiiiiiii ettt e ettt e e e e bt e e e e ebteeeeebteeeeaabeaeeaastaseeaseaaasanstaeasanstaeeeaassasasanssanananes

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304566
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304567
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304568
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304569
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304570
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304571
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304572
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304573
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304574
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304575
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304576
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304577
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304578
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304579
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304580
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304581
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304582
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304583
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304584
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304585
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304586
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304587
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304588
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304589
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304590
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304591
file:///C:/Vault_Pracovni/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20110000%20ZMAM%20130000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20SWBB.docx%23_Toc15304592

N\ AGROMETALL

Kolo

ZMAM 125016

Ram




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa
B - A
D ) - A




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crppe: A rpymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A

Ram dily 6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A rpymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 120200 HRIDEL SVAR. 2,332 kg 1

2 ZMAM 110460 DORAZ 1,153 kg 1

3 ZMAM 110311 KROUZEK HORN{ 1,010 kg 1

4 ZMAM 120110 KRYT SVAR. 5,617 kg 1

5 ZMAM 110457 PODLOZKA JEKLU 0,586 kg 1

6 ZMAM 110314 KRYT HRIDELE 0,062 kg 1

7 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 3

8 SR1255NODZN1,75 SROUB M12 x 55 0,065 kg 16

9 SR16120NODZN2 SROUB M16 x 120 0,228 kg 1

10 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 12

11 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

12 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

13 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 28

14 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 3

15 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2

16 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 3

17 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 4

18 K420KRZN PRUZNY KOLIK 4 x 20 A 0,001 kg 1

19 PKR35H POJISTNY KROUZEK 35 0,006 kg 1

20 PKR40H POJISTNY KROUZEK 40 0,008 kg 1

21 PT10840 PERO 10x8x40 0,023 kg 1

22 PT12850 PERO 12x8x50 0,035 kg 1

23 NLUEC208 LOZISKO UEC (UCFC 2) 208 2,464 kg 2

24 NLUEC207 LOZISKO UEC (UCFC 2) 207 1,985 kg 2

25 N CLANEK RETETU 16B1 SPOJOVACI 0,082 kg 1

26 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 2

Ram dily




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crppe: A rpymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A

Ram dily 8




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A roymaa  ——— N\ AGROMETALL version: A Bepoust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
27 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 1
28 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4
29 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 4
30 ZMAM 120451 KOLO RETEZ. 16B-1 23z 4,381 kg 1
31 ZMAM 120452 KOLO RETEZ. 16B-1 12z 1,223 kg 1
32 N123221 RETEZ 63 CL.16B-1 1.6m 7,341 kg 1
33 ZMAM 125016 NAPINACI KLADKA GRAND 1,683 kg 1
Ram dily




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

rppe: 8 rpyma8 ——— J\\ AGROMETALL ——— vVewsion A Bopons. A

10




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B - ’\ H G R D ITI ETH LL — Version' A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 120145 RAM SVAR. UZ 3000 206,760 kg 1
2 ZMAM 120155 RAM SVAR. UZ 2500 194,323 kg 1
3 ZMAM 120165 RAM SVAR. UZ 2300 175,040 kg 1
4 ZMAM 120145L RAM SVAR. UZ 3000 L 206,810 kg 1
5 ZMAM 120155L RAM SVAR. UZ 2500 L 194,373 kg 1
6 ZMAM 120165L RAM SVAR. UZ 2300 L 175,040 kg 1
Ram plechy

11




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

crppe: ¢ rpymac . ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A

2800

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 110450 HRIDEL SVAR. 3 m 54,744 kg 1
2 ZMAM 110480 HRIDEL SVAR. 2300 43,157 kg 1
3 ZMAM 110470 HRIDEL 2500 SVAR. 50,210 kg 1

Ram hridele 12




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

crppe: £ rpymaE ——— J\\ AGROMETALL ——— vVewsion A Bopons. A

POOOO

"‘
e ,.-"""
g "'-.‘\..
Y
3/
LYl

Ram ZMAM 125016 13




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
crppe: £ rpymaE ——— J\\ AGROMETALL ——— vVewsion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 124006 POUZDRO NAPINAKU 0,103 kg 1
2 ZMAM 124005 NAPINAK SVAR. 0,587 kg 1
3 N123242 PRUZINA 2,5x18x98x25 0,049 kg 1
4 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 1
5 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1
6 SR1060NODZN1,5 SROUB M10 x 60 0,048 kg 1
7 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1
8 SR1020NOZN1,5 SROUB M10x20 0,023 kg 1
9 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 1
10 N100010 KOLO RETEZ. 16B-1 12z D1-20 0,824 kg 1
11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 1

Ram ZMAM 125016 12




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL — vomema

Group: E
pynna: E

Skupina: E
Gruppe: E

15

Ram kolo



Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
crppe: £ rpymaE ——— J\\ AGROMETALL ——— vVewsion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 110635 DRZAK SVARENY Il 10,045 kg 1
2 ZMAM 110604 POUZDRO 40-100 0,828 kg 1
3 ZMAM 110631 ROZPERKA KOLA Il 0,047 kg 2
4 ZMAM 110602 KROUZEK 40 0,082 kg 12
5 ZMAM 110632 POUZDRO KOLA Il 0,368 kg 1
6 SR20180NODZN2,5 SROUB M20 x 180 0,518 kg 1
7 MA20SSZN2,5 MATICE M20 SA 0,082 kg 1
8 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
9 72101255 KOLIK S KROUZKEM 12x55 0,086 kg 1
10 NK002 KOLO PLNE 300-100 5,542 kg 1
11 ZMAM 110630 PODP. KOLO S 300-100 18,582 kg 1

Ram kolo 16




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna nsmepeHue nopsaAKoOBbIN HOMep Bepcusa

A - - A

B - A

C - A

Pohon

17




Verze: A Version: A
Version: A Bepcusa: A

Skupina: A Group: A

orppe: A roymaA  ——— N\ AGROMETALL

)

HEE®HE @

Pohon UH 18




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A rymaa  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 110310 KONZOLA SVAR.II 6,170 kg 1

2 ZMAM 110325 KRYT SVAR.H 1,512 kg 1

3 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2

4 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

5 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 2

6 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 3

7 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 3

8 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 3

9 ZMAM 110350 SPOJKA DUPLEX 12B 1,298 kg 1

10 NH028 HYDROMOTOR MR 125 7,431 kg 1

11 NHO16 HRDLO G1/2"x M18x1,5 0,063 kg 2

12 NHO17 T SPOJKA 1 MATICE M18x1,5 0,010 kg 2

13 NHO12 JEDNOCESTNY VENTIL 0,024 kg 1

14 NH027 SPOJKA M18x1,5 - M18x1,5 0,100 kg 1

15 NHO11 L SPOJKA EWSD 12L M18x1,5 0,013 kg 1

16 SR1250NODZN1,75 SROUB M12 x 50 0,060 kg 2

17 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

18 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

19 NH500KK HADICE M18x1,5-90-M18x1,5-90-500 0,098 kg 1

Pohon UH

19




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Pohon UZ 20




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
crppe:8 ryma:e . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 120101 KRYT PREVODOVKY L. 7,945 kg 1

2 ZMAM 120102 ZASLEPKA 0,062 kg 1

3 N123162 COMER PSEVODOVKA 10,777 kg 1

4 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4

5 SR830NOZN1,25 SROUB M8x30 0,018 kg 4

6 SR825N0OZN1,25 SROUB M8x25 0,016 kg 2

7 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 2

8 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 6

9 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 8

10 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 4

11 POSPRZN PODLOZKA PRUZNA 8 0,002 kg 4

12 N123068 KRYT KARDANU 0,315 kg 2

13 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

Pohon UZ

21




Skupina: C Group: C Verze: Al Version: Al

Gruppe: C Mpynna: C - '\ AGROMETALL Version: Al Bepcus: A1

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123223 KRYT NAHONU 190 0,460 kg 1

Pohon kryt 29




N\ AGROMETALL

Standard

Stavitelna

Clona

23




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMeEpP Bepcusa

A 2500

2800

2100

Clona

24




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Clona standard 2800 25




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A ryma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 111468 CLONA 3000 4,770 kg 1
2 ZMAN 111457 PLECH CLONY 0,509 kg 2
3 ZMAM 111455 TYC 3000 3,868 kg 1
4 ZMAM 110466 PLO 3000 1,320 kg 1
5 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 19
6 SR1035VRZN SROUB VRATOVY M10x35 0,036 kg 4
7 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 19
8 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2
10 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 38
11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
12 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

Clona standard 2800

26




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Clona standard 2500 27




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A ryma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 111472 CLONA 2500 3,977 kg 1
2 ZMAN 111457 PLECH CLONY 0,509 kg 2
3 ZMAM 111475 TYC 2500 3,510 kg 1
4 ZMAM 110468 PLO 2500 1,195 kg 1
5 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 17
6 SR1035VRZN SROUB VRATOVY M10x35 0,036 kg 4
7 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 17
8 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2
10 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 34
11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
12 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

Clona standard 2500

28




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Clona standard 2100 29




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A ryma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 111469 CLONA 2300 3,611 kg 1
2 ZMAN 111457 PLECH CLONY 0,509 kg 2
3 ZMAM 111450 TYC 2300 2,954 kg 1
4 ZMAM 110467 PLO 2300 0,999 kg 1
5 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 15
6 SR1035VRZN SROUB VRATOVY M10x35 0,036 kg 4
7 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 15
8 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2
10 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 30
11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
12 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

Clona stavitelna 2100

30




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Clona stavitelna 2800 31




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Z X7

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 ZMAM 110466 PLO 3000 1,320 kg 1
2 ZMAM 111455 TYC 3000 3,868 kg 1
3 ZMAM 111451 PLECH PLACHETKY 0,641 kg 2
4 ZMAM 111471 JEKL PLACHETKY 3,250 kg 1
5 ZMAM 111460 PLACHETKA SVAR. 3000 1,401 kg 1
6 SR1035VRZN SROUB VRATOVY M10x35 0,036 kg 4
7 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 19
8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2
9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
10 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 19
11 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
12 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
13 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 38
14 PO4,3NOZN PODLOZKA 4,3 0,000 kg 2
15 NS45ZN NYT4 x5 0,001 kg 2

Clona stavitelna 2800 32




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna: B - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Clona stavitelna 2100 33




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
crppe:8 ryma:e . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 110467 PLO 2300 0,999 kg 1

2 ZMAM 111450 TYC 2300 2,954 kg 1

3 ZMAM 111451 PLECH PLACHETKY 0,641 kg 2

4 ZMAM 112471 JEKL PLACHETKY 2,437 kg 1

5 ZMAM 111465 PLACHETKA SVAR. 2300 1,064 kg 1

6 SR1035VRZN SROUB VRATOVY M10x35 0,036 kg 4

7 SR625N0OZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 15

8 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 15

9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

10 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

11 PO4,3NOZN PODLOZKA 4,3 0,000 kg 2

12 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 30

13 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4

14 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

15 NS45ZN NYT 4 x5 0,001 kg 2

Clona stavitelna 2100

34




N\ AGROMETALL

Zavés SW-T

Zavées SW-S o

Cerpadlo

Tryska
Tryska krajni stredova

Kropeni

35




N\ AGROMETALL

Rozmér Sériové Cislo Verze

Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version
nsmepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus

Kropeni

36




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

I g
i 4

Kropeni zavés SW-T 37




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A ryma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123039 NADRZ PGA-200 21,000 kg 1

2 ZMAM 112051 RAM NADRZE SVAR. 9,410 kg 1

3 N123051 CERPADLO 12V 0,845 kg 1

4 N123072 FILTR VODNIHO CERPADLA 0,032 kg 1

5 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 2

6 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,016 kg 2

7 MATICE G1/2" 0,004 kg 2

8 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1

9 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 7

10 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8

11 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4

12 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 4

13 UDAM 090400 HADICE 1/2"-400 0,094 kg 1

14 UDAM 090085 HADICE 1/2"-85 0,044 lbmass 1

15 UDAM 090360 HADICE 1/2"-360 0,177 Ibmass 1

16 UDAM 090700 HADICE 1/2"-700 0,386 Ibmass 1

17 SR1035N0OZN1,5 SROUB M10x35 0,032 kg 4

18 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

19 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

Kropeni zavés SW-T

38




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B pynna:B - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

S

Kropeni zavés SW-S 39




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
erppe:8 rymas . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 132051 RAM NADRZE SVAR. 9,156 kg 1

2 N123039 NADRZ PGA-200 21,000 kg 1

3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

5 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

6 N123051 CERPADLO 12V 0,845 kg 1

7 N123072 FILTR VODNIHO CERPADLA 0,032 kg 1

8 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 2

9 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 7

10 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8

11 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4

12 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 4

13 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,016 kg 2

14 MATICE G1/2" 0,004 kg 2

15 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1

16 UDAM 090400 HADICE 1/2"-400 0,094 kg 1

17 UDAM 09800 HADICE 1/2"-800 0,224 kg 1

18 UDAM 090600 HADICE 1/2"-600 0,128 kg 1

Kropeni zavés SW-S

40




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C pynna:C - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Kropeni rampa 2800 41




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
erppe:c rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 111045L JEKL KROPENT I1.L 0,312 kg 1

2 ZMAM 111040P DRZAK KROPENI P 2,797 kg 1

3 ZMAM 111051 JEKL 3000 3,856 kg 1

4 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

7 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 4

8 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2

9 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1

10 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 13

11 UDAM 090465 HADICE 1/2"-465 0,116 kg 4

12 UDAM 090215 HADICE 1/2"-215 0,054 kg 2

13 ZMAM 111040L DRZAK KROPEN/ L 2,797 kg 1

14 ZMAM 111045P JEKL KROPEN( I1.P 0,312 kg 1

Kropeni rampa 2800

42




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C pynna:C - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Kropeni rampa 2500 43




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
erppe:c rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 111045L JEKL KROPENT I1.L 0,312 kg 1

2 ZMAM 111040P DRZAK KROPEN{ 2,797 kg 1

3 ZMAM 111053 JEKL 2500 3,482 kg 1

4 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

7 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 4

8 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2

9 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1

10 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 13

11 ZMAM 111040L DRZAK KROPENI 2,797 kg 1

12 ZMAM 111045P JEKL KROPEN( I1.P 0,312 kg 1

13 NHK414 HADICE 1/2"-414 0,102 kg 4

14 NHK210 HADICE 1/2"-210 0,047 kg 2

Kropeni rampa 2500

44




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C pynna:C - )\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

Wi

Kropeni rampa 2100 45




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
erppe:c rymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 111045L JEKL KROPENT I1.L 0,312 kg 1

2 ZMAM 111040P DRZAK KROPENI P 2,797 kg 1

3 ZMAM 111056 JEKL 2300 2,910 kg 1

4 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

7 UDAM 090010 TRYSKA 2 SEST. 0,057 kg 4

8 UDAM 090020 TRYSKA SEST. 0,052 kg 2

9 N123016 "T" SPOJKA 0,008 kg 1

10 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 13

11 UDAM 090325 HADICE 1/2"-325 0,081 kg 4

12 UDAM 090145 HADICE 1/2"-145 0,037 kg 2

13 ZMAM 111040L DRZAK KROPEN/ L 2,797 kg 1

14 ZMAM 111045P JEKL KROPEN( I1.P 0,312 kg 1

Kropeni rampa 2100

46




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

Gruppe: D pynna:D - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
2 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
3 N123020 TELESO S VYVODEM 0,104 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123024 TESNENI{ 0,001 kg 1
6 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1

Kropeni tryska krajni A7




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

Gruppe: E Mpynna:E - ’\ AGROMETALL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123021 TRYSKA S 2 VYVODY 0,132 kg 1
2 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
3 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1
6 N123024 TESNENI 0,001 kg 1

Kropeni tryska stfedova 48




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A
Gruppe: F pynna:F '\ H E R D | I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 N123051 CERPADLO 12V 0,845 kg 1
2 N123146 CERPADLO 24V 0,845 kg 1

Kropeni €erpadio

49




Rychlospojky

AGROMETAHLL

50




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B - A

Rychlospojky

51




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ’\ H E R D | I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
wh
o
I
T
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

52




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ’\ H E R D | I | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@21
19,92
@14 .22
AN
(=
—
1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3

53




ZMAM 054204

N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcua
A - - A
B - - A

Podélné kopirovani

94




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crppe: A rpymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A
(5) (+) (1) (3)

Podélné kopirovani kolo 55




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A roymaa  ——— N\ AGROMETALL version: A Bepoust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 110615 DRZAK CELNI 21,363 kg 1
2 ZMAM 110640 P. KOLO 300 CELN{ 19,898 kg 1
3 SR16130NOZN2 SROUB M16x130 0,243 kg 1
4 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
5 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

Podélné kopirovani kolo

56




Skupina: B Group: B
Gruppe: B pynna: B

Verze: A Version: A
Version: A Bepcusa: A

Podélné kopirovani ZMAM 054204 57




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
rppe: 8 rpyma8 ——— J\\ AGROMETALL ——— vVewsion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 110645 DRZAK SVAR. CELNI 11,524 kg 1
2 ZMAM 110602 KROUZEK 40 0,082 kg 10
3 ZMAM 110604 POUZDRO 40-100 0,828 kg 1
4 ZMAM 110631 ROZPERKA KOLA IlI 0,047 kg 2
5 ZMAM 110632 POUZDRO KOLA Il 0,368 kg 1
6 SR20180NODZN2,5 SROUB M20 x 180 0,518 kg 1
7 MA20SSZN2,5 MATICE M20 SA 0,082 kg 1
8 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
9 72101255 KOLIK S KROUZKEM 12x55 0,086 kg 1
10 NK002 KOLO PLNE 300-100 5,542 kg 1

Podélné kopirovani ZMAM 054204 o8




N\ AGROMETALL

Haltr pravy

Haltr levy

Korpus

Ovladani vany

Vana

59




N

RAGROMETAHLL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa

- - A

- - A

- - A

- - A

Vana

60




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crppe: A rpymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A

\/ halt y
ana haltr pravy 61




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crppe: A rpymaA  ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 110711P THALTRU P II. 4,322 kg 1
2 ZMAM 110715 G HALTRU P II. 4,448 kg 1
3 ZMAM 110720 KLICKA SVAR. 1. 0,704 kg 1
4 ZMAM 110718 SROUB HALTRU II. 0,097 kg 1
5 ZMAM 010717 VALECEK 0,138 kg 1
6 SR880NODZN1,25 SROUB M8 x 80 0,037 kg 1
7 SR1235NOZN1,75 SROUB M12x35 0,047 kg 2
8 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 1
9 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2
10 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 2
11 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
12 K640KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 40 B 0,005 kg 1

62




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

rppe: 8 rpyma8 ——— J\\ AGROMETALL ——— vVewsion A Bopons. A

Vana haltr levy 63




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
rppe: 8 rpyma8 ——— J\\ AGROMETALL ——— vVewsion A Bopons. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 110711L THALTRU L II 4,322 kg 1
2 ZMAM 110715 G HALTRU L II. 4,448 kg 1
3 ZMAM 110720 KLICKA SVAR. 1. 0,704 kg 1
4 ZMAM 110718 SROUB HALTRU II. 0,097 kg 1
5 ZMAM 010717 VALECEK 0,138 kg 1
6 SR880NODZN1,25 SROUB M8 x 80 0,037 kg 1
7 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2
8 MAS8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 1
9 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2
10 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 2
11 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
12 K640KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 40 B 0,005 kg 1

Vana haltr levy

64




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

crppe: ¢ rpymac . ——— N\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A

2800
2500
2100
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO
1 ZMAM 110580 VANA SVAR.3000 II. 145,045 kg 1
2 ZMAM 110585 VANA 2500 SVAR. 133,943 kg 1
3 ZMAM 110590 VANA SVAR. 2300 || 107,881 kg 1

Vana korpus 65




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe: 0 rpymap  ——— J\\ AGROMETALL ——— vewsion A Bopons. A

Vana ovladani
! 66




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cppe: 0 rpymap ——— N\ AGROMETALL version: A